
 
 
 SERVIZIO ASSISTENZA AGLI ORGANI, ITER PROCEDIMENTI E SISTEMA INFORMATIVO 

 
 PROCESSO VERBALE 

 
DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

 
DEL 19 OTTOBRE 2004 

 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 151) 
 
 
LXXXII Sessione Ordinaria 
 

L'anno 2004, il giorno 19 del mese di ottobre, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. n. 4693 del 13/10/2004, nonché con 
telegrammi protocollo n. 4746 del 14/10/2004 e n. 4766 del 15/10/2004, si 
è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio regionale dell'Umbria per la 
trattazione degli argomenti indicati nell’ordine del giorno di cui alla 
convocazione medesima. 
 

La seduta ha inizio alle ore 10,45. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Fasolo. 
 
Sono presenti i Consiglieri: 
 
1) Antonini Carlo; 2) Bocci Gianpiero; 3) Bonaduce Giorgio; 4) 

Bottini Lamberto 5) Brozzi Vannio; 6) De Sio Alfredo; 7) Di Bartolo 
Federico; 8) Donati Maurizio; 9) Fasolo Marco; 10) Finamonti Moreno; 
11) Girolamini Ada; 12) Gobbini Edoardo; 13) Laffranco Pietro; 14) 
Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 15) Liviantoni Carlo; 16) Lorenzetti 
Maria Rita; 17) Melasecche Germini Enrico; 18) Modena Fiammetta; 19) 
Monelli Danilo; 20) Rosi Maurizio; 21) Rossi Luciano; 22) Sebastiani 
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Enrico; 23) Spadoni Urbani Ada; 24) Tippolotti Mauro; 25) Vinti Stefano 
26) Zaffini Francesco. 
 

Il Presidente, prima di passare all’esame delle interrogazioni a 
risposta immediata significa la necessità, per esigenze temporali, di 
contenere i tempi di illustrazione di risposta e di replica delle stesse, e 
propone due minuti per la illustrazione della interrogazione, da parte del 
presentatore, due minuti per la risposta dell’Assessore e 30 secondi per la 
replica dell’interrogante. 

 
Così resta deciso. 
 
Il Presidente chiama quindi l’oggetto n. 28. 
 

OGGETTO N.28  
FRANA IN LOCALITAʹ TORGIOVANNETTO DEL COMUNE DI ASSISI TRA 
COSTA DI TREX E ARMENZANO, INTERESSANTE, TRA LʹALTRO, LA 
STRADA PROVINCIALE N. 249 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. BROZZI 
Atto numero: 2235 

 
Il Consigliere Brozzi illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Monelli. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.6  
INTENDIMENTI DELLA G.R. RELATIVAMENTE ALLA 
TERMOVALORIZZAZIONE DI COMBUSTIBILE DERIVATO DAI RIFIUTI 
(CDR) PRESSO LE CEMENTERIE DI GUBBIO E SPOLETO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. ZAFFINI 
Atto numero: 2134 

 
Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Monelli. 
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L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.17  
TEMPI DI APPLICAZIONE DELLA LEGGE 14/02/2003, N. 30 - COSIDDETTA 
LEGGE BIAGI - IN MATERIA DI OCCUPAZIONE E MERCATO DEL 
LAVORO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MODENA 
Atto numero: 2223 

 
Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Grossi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.30  
F.C.U. (FERROVIA CENTRALE UMBRA) - ELETTRIFICAZIONE DELLA 
LINEA FERROVIARIA - RITARDI NELLʹAPPROVVIGIONAMENTO DEL 
NECESSARIO MATERIALE ROTANTE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. SPADONI URBANI 
Atto numero: 2237 

 
Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.14  
SITUAZIONE DI CRISI DELLʹAZIENDA MANRICO S.P.A. - INTERVENTI 
VOLTI A SCONGIURARE LA PERDITA DI NUMEROSI POSTI DI LAVORO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. LAFFRANCO 
Atto numero: 2219 

 
Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
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Risponde l’Assessore Girolamini. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.11  
AVVENUTA PRESENTAZIONE DI RICHIESTA DI FALLIMENTO 
DELLʹAZIENDA EX FAGNUʹS DI UMBERTIDE - INTENDIMENTI DELLA 
G.R. SUL FUTURO DELLʹAZIENDA MEDESIMA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. LIGNANI MARCHESANI 
Atto numero: 2188 

 
Il Consigliere Lignani Marchesani illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Girolamini. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.20  
PRESUNTO INTENDIMENTO DELLA G.R. DELLʹUMBRIA DI APRIRE, IN 
COLLABORAZIONE CON LA G.R. DELLʹEMILIA ROMAGNA, PROPRI 
UFFICI A GERUSALEMME EST 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MELASECCHE GERMINI 
Atto numero: 2227 
 

Il Consigliere Melasecche Germini illustra l’interrogazione. 
 
Risponde il Presidente della Giunta regionale Lorenzetti. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.1  
RIUTILIZZAZIONE DEI MODULI ABITATIVI PREFABBRICATI IN LEGNO 
IMPIEGATI COME SISTEMAZIONE PROVVISORIA PER I TERRREMOTATI 
DEL 1997 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. ROSSI LUCIANO 
Atto numero: 1979 
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Il Consigliere Rossi illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Riommi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
Al termine dell’intervento di replica del Consigliere Rossi, il 

Presidente propone di sospendere la seduta. 
 
Così resta deciso. 
 
Sospesa alle ore 11.32, la seduta riprende alle ore 11.40. 
 

OGGETTO N. 26  
MISURE PER LA PREVENZIONE NEI LUOGHI DI LAVORO DAL RISCHIO 
DI PATOLOGIE LEGATE AL CONTATTO CON LʹAMIANTO - INIZIATIVE 
AI FINI DELLA BONIFICA DEI SITI IN CUI TALE MATERIALE Eʹ PRESENTE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. VINTI 
Atto numero: 2233 

 
Il Consigliere Vinti illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Rosi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.31  
REALIZZAZIONE DEL POLO UNICO OSPEDALIERO DI PERUGIA - 
RISORSE FINANZIARIE STANZIATE DALLA G.R. PER LA 
RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA DELLʹOSPEDALE SILVESTRINI E PER LA 
DOTAZIONE AL POLO MEDESIMO DI ADEGUATE ED INNOVATIVE 
ATTREZZATURE TECNOLOGICHE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. SEBASTIANI 
Atto numero: 2238 
 

Il Consigliere Sebastiani illustra l’interrogazione. 
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Risponde l’Assessore Rosi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.32  
MISURE VOLTE A FAVORIRE LA DONAZIONE DEL CORDONE 
OMBELICALE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. FASOLO 
Atto numero: 2239 

 
Il Consigliere Fasolo illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Rosi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 

OGGETTO N.10  
PRESUNTO INTERVENUTO APPALTO DEI LAVORI PER LA 
COSTRUZIONE DELLʹOSPEDALE UNICO DEL TRASIMENO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. DONATI 
Atto numero: 2169 

 
Il Consigliere Donati illustra l’interrogazione. 
 
Risponde l’Assessore Rosi. 
 
L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
Al termine dell’intervento di replica del Consigliere Donati, il 

Presidente propone di sospendere i lavori antimeridiani. 
 
Così resta deciso. 
 
Sospesa alle ore 12.00, la seduta riprende alle ore 16.00. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
Sono presenti Consiglieri in numero legale n. 21: 
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1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bonaduce Giorgio; 4) Brozzi 
Vannio; 5) De Sio Alfredo; 6) Donati Maurizio; 7) Fasolo Marco; 8) 
Finamonti Moreno; 9) Girolamini Ada; 10) Gobbini Edoardo; 11) 
Laffranco Pietro; 12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) Liviantoni 
Carlo; 14) Modena Fiammetta; 15) Monelli Danilo; 16) Ripa di Meana 
Carlo; 17) Rossi Luciano; 18) Sebastiani Enrico; 19) Spadoni Urbani Ada 
20) Tippolotti Mauro; 21) Vinti Stefano. 
 
OGGETTO N. 1 
 

Approvazione processi verbali di precedenti sedute. 
 

Il Presidente da notizia dell’avvenuto deposito presso la segreteria 
del Consiglio, a norma dell’art. 25 – comma secondo – del Regolamento 
interno, del processo verbale relativo alla seduta del 21/9/2004. 

 
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 28 – comma terzo – del medesimo Regolamento. 
 
OGGETTO N. 2 
 

Comunicazioni del Presidente del Consiglio regionale. 
 
 Il Presidente comunica che è stata richiesta, ai sensi dell’art. 46 – 
comma secondo – del Regolamento interno, la procedura d’urgenza sul 
seguente atto: 
 
ATTO N. 2206 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Norme sulla vigilanza, responsabilità, sanzioni e sanatoria in 
materia edilizia”. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Modena. 
 
 Posta in votazione, la richiesta di procedura d’urgenza sull’atto n. 
2206 è approvata all’unanimità dei voti espressi dai 21 Consiglieri presenti 
e votanti. 
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Comunica poi che il Presidente della Giunta regionale ha fornito, ai 
sensi dell’art. 58 del Regolamento interno, risposta scritta al seguente 
atto: 
 
ATTO N. 528 - INTERPELLANZA del Consigliere Spadoni Urbani, 
concernente: “Affidamento dei lavori per la realizzazione del Polo unico 
ospedaliero nel Comprensorio eugubino - gualdese” 
 

Il Presidente dell’Assemblea comunica, infine, che il Presidente della 
Giunta regionale ha dato notizia, ai sensi dell’art. 20/bis, comma terzo, 
della legge regionale 21/3/95, n. 11 e successive modificazioni ed 
integrazioni, di aver emanato i seguenti decreti: 
 

- N. 145 del 11 agosto 2004, concernente: “Ente Parco Nazionale dei 
Monti Sibillini – Nomina del rappresentante della Regione Umbria 
nel Collegio dei Revisori dei Conti”. 

 
- N. 173 del 15 settembre 2004, concernente: “Nomina del Direttore 

dell’agenzia Regionale per la Protezione dell’Ambiente – A.R.P.A. -, 
ai sensi dell’art. 7 della legge regionale 6 marzo 1998, n. 9 e 
successive modificazioni ed integrazioni”. 

 
- N. 174 del 17 settembre 2004, concernente: “Commissione 

Regionale per l’Artigianato, ai sensi dell’art. 23 della legge regionale 
7 novembre 1998, n. 42 e successive modificazioni ed integrazioni. 
Integrazioni componenti”. 

 
- N. 177 del 23 settembre 2004, concernente: “’Teatro Lirico 

Sperimentale Adriano Belli’ con sede in Spoleto, Nomina 
componente nel Consiglio direttivo”. 

 
- N. 178 del 24 settembre  2004, concernente: “Agenzia per la 

promozione e l’educazione alla salute, la documentazione, 
l’informazione e la promozione culturale in ambito socio-sanitario, 
denominata SEDES. Proroga dell’incarico di Direttore”. 

 
Terminate le comunicazioni, il Presidente chiama l’oggetto n. 3. 
 

OGGETTO N.3  
CONVALIDAZIONE DELLA ELEZIONE DEL CONR. DE SIO ALFREDO 
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SUBENTRATO NELLA CARICA A CONSR. DIMESSOSI - ARTT. 28 E 38 
DELLO STATUTO REGIONALE E ART. 7 DEL R.I. 
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 
Iniziativa: U.P. DELIB. N. 329 DEL 08/10/2004 
Atti numero: 2220 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato con 20 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti, secondo la 
deliberazione di cui all’allegato A che forma parte integrante del presente 
verbale, convalidando, pertanto, a tutti gli effetti di legge, l’elezione del 
Consigliere De Sio. 
 
OGGETTO N.451  
MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 20/08/1996, N. 23 - 
NORME PER LʹATTUAZIONE DEL FONDO REGIONALE PER LA 
PREVENZIONE E IL RISARCIMENTO DEI DANNI ARRECATI ALLA 
PRODUZIONE AGRICOLA DALLA FAUNA SELVATICA ED 
INSELVATICHITA E DALLʹATTIVITAʹ VENATORIA  - ED ULTERIORI 
MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 17/05/1994, N. 14 - 
NORME PER LA PROTEZIONE DELLA FAUNA SELVATICA OMEOTERMA 
E PER IL PRELIEVO VENATORIO 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1295 DEL 15/09/2004 
 
MODIFICAZIONE DELLA L.R. 20/08/1996, N. 23 - NORME PER 
LʹATTUAZIONE DEL FONDO REGIONALE PER LA PREVENZIONE E IL 
RISARCIMENTO DEI DANNI ARRECATI ALLA PRODUZIONE AGRICOLA 
DALLA FAUNA SELVATICA ED INSELVATICHITA E DALLʹATTIVITAʹ 
VENATORIA 
Tipo Atto: PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: CONSR. ROSSI 
Atti numeri: 2176 - 1738 E 2176 - 1738/BIS 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Rossi, il quale 
propone di rinviare l’atto in III Commissione, dando mandato alla stessa di 
acquisire il parere della II Commissione. 
 
 Sulla proposta del Consigliere Rossi intervengono l’Assessore 
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Liviantoni, i Consiglieri De Sio e Baiardini. 
 
 Per fatto personale, chiede ed ottiene la parola il Consigliere Spadoni 
Urbani. 
 
 Intervengono nuovamente il Consigliere Rossi e l’Assessore 
Liviantoni. 
 
 Posta in votazione, la proposta del Consigliere Rossi di rinviare l’atto 
in III Commissione, con il mandato alla stessa di acquisire il parere della II 
Commissione, è approvato all’unanimità dei voti espressi dai 26 
Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Bocci, Bottini, Di 
Bartolo, Melasecche Germini, Pacioni e Rosi ed è uscito il Consigliere 
Ripa di Meana).  

 
OGGETTO N.6  
NORME SULLʹASSOCIAZIONISMO DI PROMOZIONE SOCIALE 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 972 DEL 07/07/2004 
Atti numero: 2148 

 
Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Laffranco, il quale 

propone di rinviare l’atto in III Commissione, onde consentire alla 
Commissione medesima di prendere in considerazione una sua proposta di 
legge di identico contenuto, assegnata a suo tempo alla stessa III 
Commissione. 
 
 Sulla proposta del Consigliere Laffranco interviene il Consigliere 
Fasolo. 
 
 Posta in votazione, la proposta del Consigliere Laffranco di rinviare 
l’atto in oggetto in III Commissione, è approvata all’unanimità dei voti 
espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti. 
 
OGGETTO N.453 -(19/10/2004)-  
SOPPRESSIONE DEL CONS. TECNICO REGIONALE PER LA SANITAʹ 
Relazione della Commissione Consiliare: III 
Relatore: CONSR. ANTONINI - RELAZIONE ORALE 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1186 DEL 01/09/2004 
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Atti numero: 2179 E 2179/BIS 
 
 Il Consigliere Antonini, relatore per la III Commissione, svolge 
relazione sull’atto in argomento.  
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Si passa quindi all’articolato. 
 
Artt: 1 – 2 – 3 – 4 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli artt. 1 – 2 – 3 e  4 sono 
approvati all’unanimità dei voti espressi dai 22 Consiglieri presenti e 
votanti (sono usciti i Consiglieri Baiardini, Bocci, Monelli e Rosi). 
 
 Posto in votazione, l’intero disegno di legge è approvato 
all’unanimità dei voti espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti, secondo 
la deliberazione di cui all’allegato B che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
OGGETTO N.5  
ULTERIORI MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 07/11/88, N. 
42 - NORME PER IL FUNZIONAMENTO DEGLI ORGANI DI 
RAPPRESENTANZA E TUTELA DELLʹARTIGIANATO E PER LA TENUTA 
DEGLI ALBI PROVINCIALI DELLE IMPRESE ARTIGIANE 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 651 DEL 26/05/2004 
Atti numero: 2123 E 2123/BIS 
 
 Il Consigliere Gobbini, relatore per la II Commissione, significa che 
la Commissione ha espresso parere favorevole sull’atto in argomento. 
 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Si passa quindi all’articolato. 
 
Artt. 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 – 10 – 11 – 12 – 13 – 14 – 15 -  
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 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli artt. 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 
– 9 – 10 – 11 – 12 – 13 – 14 e 15, sono approvati all’unanimità dei voti 
espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’intero disegno di legge è approvato 
all’unanimità di voti espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti (è entrato 
il Consigliere Monelli ed è uscito il Consigliere Girolamini), secondo la 
deliberazione di cui all’allegato C) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
OGGETTO N.11  
INDIRIZZI GENERALI PER LA FORMULAZIONE DEL PROGRAMMA DI 
RIORDINO TERRITORIALE E DEFINIZIONE DELLE PROCEDURE DI 
CONCERTAZIONE - ART. 3 DELLA L.R. 24/09/2003, N. 18 (NORME IN 
MATERIA DI FORME ASSOCIATIVE DEI COMUNI E DI INCENTIVAZIONE 
DELLE STESSE - ALTRE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI SISTEMA 
PUBBLICO ENDOREGIONALE) 
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 652 DEL 26/05/2004 
Atti numero: 2122 E 2122/BIS 
 
 Il Consigliere Pacioni, relatore di maggioranza per la I Commissione, 
svolge relazione sull’atto in argomento. 
 
 Al termine dell’intervento del Consigliere Pacioni, il Consigliere 
Lignani Marchesani svolge relazione di minoranza. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Modena e Laffranco, il 
quale propone, in assenza dell’Assessore, la sospensione dell’esame 
dell’atto. 
 
 Intervengono quindi il Consigliere Pacioni, nuovamente il 
Consigliere Laffranco, il quale conferma la proposta precedentemente 
avanzata e l’Asssessore Liviantoni. 
 
 Il Presidente, constatata la presenza dell’Assessore Riommi, propone 
di sospendere brevemente la seduta. 
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 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 17.20, la seduta riprende alle ore 17.22. 
 
 Il Presidente invita il Consigliere Laffranco a precisare i termini della 
sua proposta di sospensione della discussione dell’atto. 
 
 Il Consigliere Laffranco significa che la sua proposta era una 
richiesta di sospensione per un breve periodo, fino anche alla prossima 
seduta di Consiglio. 
 
 Posta in votazione, la proposta medesima del Consigliere Laffranco 
non è accolta riportando 6 voti favorevoli e 11 contrari, espressi dai 17 
Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri Donati, Fasolo, 
Gobbini, Melasecche Germini e Rossi). 
 
 Il Presidente pone quindi in votazione l’atto in argomento. 
 
 La votazione da il seguente risultato: 
 
14 voti favorevoli (è entrato il Consigliere Rosi e sono usciti i Consiglieri 

De Sio, Laffranco, Lignani Marchesani e Spadoni Urbani). 
 

 Il Presidente, accertato che sono presenti Consiglieri in numero 
inferiore a quello legale, dichiara la seduta sospesa, ai sensi dell’art. 30, 
comma II, del Regolamento interno. 
 
 Sospesa alle ore 17.25, la seduta riprende alle ore 17.42. 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 18, essendo entrati i 
Consiglieri Donati, Fasolo, Lorenzetti e Spadoni Urbani. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’atto n. 2122/bis (oggetto n. 4). 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Modena. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato con 16 voti favorevoli e 2 
contrari, espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti secondo la 
deliberazione di cui all’allegato D) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
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OGGETTO N.13  
ULTERIORE MODIFICAZIONE ED INTEGRAZIONE DEL REGOLAMENTO 
REGIONALE 03/04/1995, N. 19 - NORME PER LA GESTIONE DEGLI AMBITI 
TERRITORIALI DI CACCIA 
Tipo Atto: PROPOSTA DI REGOLAMENTO 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1280 DEL 08/09/2004 
Atti numero: 2175 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento, a 
firma dei Consiglieri Brozzi e Baiardini. 
 
 Il Consigliere Brozzi, relatore per la III Commissione, svolge 
relazione sull’atto in argomento e illustra l’emendamento presentato. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Bonaduce, il quale 
significa che l’emendamento presentato dai Consiglieri Brozzi e Baiardini 
non è ammissibile. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri De Sio, Sebastiani e 
Spadoni Urbani. 
 
 Interviene quindi l’Assessore Liviantoni. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Brozzi, il quale 
propone che la seduta venga sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 17.58, la seduta riprende alle ore 18.02. 
 
 Sull’esito della sospensione interviene il Consigliere Brozzi, il quale 
dichiara di ritirare l’emendamento presentato. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato all’unanimità dei voti espressi 
dai 18 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il Consigliere De Sio ed è 
uscito il Consigliere Bottini) secondo la deliberazione di cui all’allegato E 
che forma parte integrante del presente verbale. 
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 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente propone di 
porre termine ai lavori. 
 
 Così resta deciso. 
 
 La seduta è tolta alle ore 18.05. 
 

(Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Renzetti 
Francesco). 

(Tutti i membri di Giunta esterni al Consiglio hanno partecipato alla 
seduta)  

 
 
 
 
 

L’ESTENSORE 
 

    dr. Adriano Panfili 
 
 
 
 

I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 

 
Marco Fasolo 

 
 
 

Mauro Tippolotti 

Ada Spadoni Urbani 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Eg/ 
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